

GIMNAZIJA BELI MANASTIR
POVJERENSTVO ZA EKSKURZIJU U RIMINI, ITALIJA
KLASA:130-01/18-01
URBROJ:2100/21-18-01-7
Beli Manastir, 11. 4. 2018.
Sjednica je održana 11.4.2018.
Početak sjednice u 14,00 sati

Z A P I S N I K

Prisutni članovi Povjerenstva:

1. Nevena Beuk, prof., voditelj
2. Veljko Frank, prof., ravnatelj
3. Milan Mustač, roditelj
4. Antonio Damjanov, učenik.

Ostali prisutni: Vedrana Bagarić, zapisničar.
Nije bilo predstavnika turističke agencije.

Nastavnica Nevena Beuk pozdravlja prisutne i informira da je na ponovljeni (treći put) javni poziv za organizaciju višednevne izvanučioničke nastave u Rimini u Italiji pristigla samo jedna ponuda i to agencije Alga travel agency. Budući da će sudjelovati samo 10 učenika ostale agencije nisu pokazale zanimanje. Bilo je nužno spajanje s drugom školom, a s obzirom da maturanti I. gimnazije Osijek također putuju u Rimini stupili smo u kontakt s ravnateljem Draženom Đapićem koji se složio da naši učenici putuju s njihovim učenicima. Oni su u ranijem postupku odabrali agenciju Alga travel iz Zagreba.

Beuk otvara omoćnicu u kojoj je ponuda Alga travel agencije i čita plan i program putovanja koji u potpunosti udovoljava zahtjevima iz javnog poziva; obilaze se Venecija, Verona, Firenza, Ravenna, Bologna, Padova, zabavni park Mirabilandia i planiran je izlet u San Marino. Smještaj je organiziran u Riminiju u hotelu s 3 zvjezdice, na bazi punog pansiona. Cijena aranžmana po osobi iznosi 3.260,00 kn na bazi 10 učenika, s mogućnošću odstupanja za tri učenika. U cijeni su troškovi gore navedenih izleta, prijevoz autobusom visoke kategorije, troškovi vođiča, smještaja na bazi 5 punih pansiona, ulaznica u zabavni park Mirabilandia, vožnja vaporettom u Veneciji, zdravstveno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja te troškovi pedagoške pratnje (1 profesora).

Mogućnost plaćanja različitim karticama, do 17 rata, a za uplatu u gotovini popust (nije navedeno u kojem iznosu) te jamstvo povrata novca u cjelokupnom iznosu u slučaju otkazivanja putovanja zbog bolesti.

Budući da nije bilo dodatnih pitanja i nejasnoća prelazi se na glasanje.

Ponuda agencije Alga travel prihvaćena je jednoglasno i bit će predstavljena roditeljima na roditeljskom sastanku koji će se održati dana 12. travnja 2018. s početkom u 16,30 sati u prostoru Gimnazije Beli Manastir.

Sastanak Povjerenstva je završio u 14,30 sati.

Zapisničar:

Vedrana Bagarić, dipl. iur.



Predsjednik Povjerenstva:

Nevena Beuk, prof.